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A legszigorúbb büntetést kérik a dolgozók 
a titóista kémügynökök ellen

RESICA. — (Agerpres.) Augusztus 5-én a resicai „Sovrommetal*' 
nagyüzem dolgozói szekciónként vil lámgyüléseket tartottak- A gyűlése
ken a munkások, technikusok és tis ztviselök felháborodásukat fejezték 
ki a titóista kémügyncíkök gyalázatos aknamunkája felett, amellyel za
vart akartak kelteni a bánsági lakosság körében. A gyűlésekről távira
tot küldtek a bukaresti katonai törvényszéknek, kérve a legsúlyosabb 
büntetést a gonosztevők ellen-

Hasonló táviratok özönével érkeznek az ország különböző részeiből, 
elsősorban a Bánságból, a bukaresti hadbírósághoz. Ilyen táviratot 
küldték a többi között a temesvári ,,Banatul”gyár. az „Electromo
tor” és más üzemek alkalmazottai, a temesmegyei Teremia Maré köz
ségben állami gazdaság alkalmazott ai, az ICD-tanfolyamon résztvevő 
szerb és horvát nemzetiségű tanítók és tanárok.

A szakszervezeti közgyűlések 
újabb lendületet adnak 

a terv teljesítéséért folyó karcnak stockholmi
Az ipari szektorban ország

szerte lezajlottak a félévi mun
kát értékelő szakszervezeti köz
gyűlések. Ezeken a közgyűlése
ken a szakszervezeti vezetők, az 
Országos Szakszervezeti Tanács 
határozata szellemében beszá
moltak második tervévünk dső 
felében elért eredményeikről, 
hiányosságaikról.

A / {közgyűlési beszámolók, 
amelyeket a szakszervezeti ve
zetők az üzemi dolgozók elé ter
jesztették, hű képét adták an
nak. milyen mértékben sikerült 
mozgósitaniok a dolgozókat az 
1950. évi állami terv első fél
évében a szocialista munkaver
senyek feltételei között a terv 
teljesítésére és tulhaladására.

’ Számok. eredmények, az 
egész épülő ország bizonyítja, 
hogy az elmúlt félévben az üze
mi szakszervezetek olyan óriási 
eredményeket értek el, amelyre 
ötéves fennállásuk óta még nem 
volt példa. A Párt kezdeménye
zésére indított szocialista mnn- 
kaversenyekben a dolgozók szá
zai törnek az élre. Élmunkások
ká lesznek. Számtalan üzemben, 
üzemrészben a dolgozók telje
sítve t ezévi tervfeladataikat, 
már a következő évre termel
nek. A munkaidő észszerű ki
használásával és a szovjet mun
kamódszerek alkalmazásával 
egyre több vasérc, szén, petró
leum kerül napvilágra a föld 
mélyéből. Gyáraink és üzemeink 
napról-napra fokozzák termelő
képességüket. Uj gyárak és üze- 
meg létesülnek országszerte. 
Nemrég készült el az aranyos- 
gyéresi sodronyipar Siemens- 
Martin kemencéje, amelyet a 
dolgozók 35 nappal időelőtt ké
szítettek el. Uj magaskohót és 
uj Siemens-Martin kemencét 
helyeztek üzembe az elmúlt fél
évben Vajdáhunyadon. Hazánk
nak ez a jelentős kohászati köz
pontja ebben az évben három
szor annyi acélt termel, mint 
amennyit a kapitalista rendszer 
idején, 1943-ban á legmagasabb 
termelési évben elértek. Kolozs
váron az ország egyetlen elek- 
troda-komhinátját, az „Elektro- 
carbon“-t építik a Sovrom- 
konstrukeió munkásai, akik 
akadályt nemismerő munkalen
dülettel dolgoznak, hogy idő- 
olőtt üzembeállíthassák a nagy 
kombinátot. A szakszervezetek 
munkájának, kezdeményezésé
nek. mozgósításának és támo
gatásának legszebb példáját 
azonban az elmúlt félévben a 
csatornaépítésnél adták. Ott, 
ahol a legnagyobb szükség volt 
a jó munkaszervezésre, ahol a 
munkások tízezrei vágnak dol
gozó népünknek kincsekethozó 
medret a Dunától a Fekete-ten
ger leié.

Az üzemi, gyári szakszerve
zeteknek tehát a dolgozókkal 
tartott munkaiiléseken sikerült 
országszerte olyan felvilágosító 
munkát kifejteniük, amellyel 
ebben az évben még lényege
sebben növelték a dolgozok 
egyéni felelősségérzetét, munka
lendületét és munkafegyelmét.

Az elért eredmények ellenére 
*z üzemi szakszervezetek még 
Rzámns feladat előtt állanak és 
itt-ott még hiányosságok i« ta
lálhatók. S ezek a hiányosságok 
nagyrészt annak tulajdonítha
tók. hogy a szakszervezet egyes 
vezelőtagjai nem vették elég 

komolyan feladatkörüket. Meg
történt. hogy a beindított mun
kaversenyt egyes üzemekben 
nem kisérték kellő figyelemmel 
és a versenyidő leteltével az 
eredményeket sem értékelték 
ki. A szakszervezeti közgyűlése
ken a dolgozók épitőbirálattál 
mutattak rá a szakszervezetek
nek egyik komoly hiányossá
gára, arra, hogy az üzemi 
szakszervezetek általában nem 
fordítottak elég nagy figyelmet 
a dolgozók ideológiát politikai 
nevelésére. A kolozsvári „Her- 
bák János"-müvekaek például 
többezer dolgozója van. És 
mégis ezek közül kevés dolgozó 
végezte el a szakszervezeti el- J 
sőfoku tanfolyamot, ahol a 
munkásoknak alkalmuk lettf 
volna politikai, ideológiai tu
dásukat lényegesen növelniük. 
De ennél szembeötlőbb példákra 
is rámutattak a közgyűlések 
hozzászólói. A kolozsvári vas
ipari-. textil- és tanügyi szak
szervezetek egyáltalán nem is 
szerveztek szakszervezeti tanfo
lyamokat.

Ezzel szemben a szakszerve
zetek a szakmai káderképzés te
rén szép eredményeket értek eL 
Néhány ezer dolgozó végzett 
szakmai káderképző tanfolya
mot. De ezt sem elegendő mér
tékben. Kolozsvár több üzemé
ben kifogásolták a dolgozók, 
hogy a szakszervezet nem moz
gósította kellő mértékben a dol
gozókat. hogy valamennyien el
végezzék a szakmai tanfolya
mot. Hiányolták továbbá, hogy 
nem támogatja a szakszervezet 
egyes üzemben kellőképpen a 
kultur- és sportcsoportok mun
káját, Nem tulajdonít elég fon
tosságot az üzemek egymáskö- 
zötti tapasztalatcseréjének.

A napokban lezajlott szak
szervezeti közgyűléseken na
gyon sok értékes hozzászólás, 
hibákat, hiányosságokat felfedő 
bírálat, javaslat hangzott el a 
munkásság részéről. Egyedül 
Kolozsváron közel kétezer dol
gozó szólalt fel a szakszervezeti 
értekezleteken. Az üzemi- és 
gyári szakszervezetek vezetői 
örömmel fogadták a felszólalók 
bírálatát, kezdeményezését. Meg
elégedéssel tapasztalták azt, 
hogy a dolgozók sokkal foko
zottabb, sokkál nagyobb figye
lemmel követik a szakszerveze
tek munkáját, mint az elmúlt 
években.

A hozzászólások és bírálatok 
értékes segítséget jelentenek a 
szakszervezeti bizottságok iszá- 
mára ahhoz, hogy ezek alapján 
megvizsgálják és kiküszöböljék 
a még fennálló hiányosságaikat. 
A felszólalások alapján a szak
szervezeti bizottságok felismer- 

”1. feladat körüket. |még a 
közgyűléseken elkészítették a 
határozati javaslatokat, ame
lyekben részletesen felsorolták 
jovoheni munkavállalásaikat. 
. . R7'a’{S7rirv*'Zfíteknck arra
kell törekedniük tehát, hogy a 
hiányosságok feltárása és elv
szerű megbírábisa. valamint a 
dolgozók részéről elhangzó 
egészséges javaslatok bőséges 
'tapasztalatot nyújtsanak Jövő
ben munkájukban. A közgyűlé
sek nagy mértékben hozzájá
rulták a szakszervezetek szer
vező, mozgósító munkájának 
megerősítéséhez, a Ib'ékeliare. 
fokozásához. i

A szovjet békevédeími 
az aláírásgyűjtési akció

MOSZKVA. — (Agerpres.) A szovjet békevé
delmi bizottság a következő nyilatkozatot tette 
közzé:

„A szovjet békevédeími bizottság összesítette 
a stockholmi békefelhivás aláírására megindított 
kampány eredményeit.

Minden 16 évét betöltött szovjet polgárnak joga 
volt aláírni a békefelhivást. Az ország minden részé
ből kapott értesülés szerint a bizottság megállapí
totta, hogy a békealáirások gyűjtése egyes távol
fekvő vidékek kivételével teljesen befejeződött.

A junius 30. és augusztus elseje között lefolyt 
aláírási akció során 115.275.940 szovjet polgár irta 
alá a békefelhivást. Az eredmény azt bizonyítja, 
hogy a Szovjetunió népei egységesen álliástfoglaltaík

bizottság jelentése 
eredményeiről 

tását, az atomerő szigorú nemzetközi ellenőrzését 
és annak a kormánynak háborús bűnössé nyilvání
tását, amely ellsőizben használná az atomfegyvert. 
A békefelhivás aláírásával' a szovjet dolgozók bi
zonyságot tettek az egész világ előtt megingathatat
lan békeakaratukról és arról, hogy elszántan har
colnak a háború megakadályozásáért és a népek 
biztonságáért.

A • békealáirások gyűjtése a Szovjetunió váro
saiban és falvaiban hatalmas lelkesedés közepette 
folyt JJe. A szovjet nép egyemiberként sikraszáUt a 
szovjet kormány sztálini békepolitikája mellett. A 
békefelhivás aláírási akció eredménye azt bizo
nyítja, hogy a szovjet nép, kormánya vezetésével 
ezentúl is az első sorokban harcol a világbéke

a háború ellen, követelik az atomfegyver megtűr megszilárdításáért.'

A földművelésügyi minisztérium 
helyzetjelentése szerint az egész 
ország területén augusztus 3-ig 93 
százalékban befejeződött az aratás.

Konstanca, Covurlui, Olt, Roma- 
nati, Iasi és Teleorman megyék 
pedig teljes egészében elvégezték.

Bihar, Szöl’ény, R. Sarat, Vlas- 
ca, Ialomița, Dolj és Dorohoi me
gyékben is befejezéshez közeledik 
az aratás.

Az elmúlt napokban nagymér
tékben fokozódott a tarióhántás 
is. Augusztus 3-ig 1.795.557 hek
táron végezték el a tarlóbuktatást. 
Kisküküllő megye halad aiz élen,

MEMíEIC
A nagybanyai színesfém kombinátban

A nagybányai színesfém kombi
nát munkásai nagy sikerrel küzde
nek, hogy határidő előtt fejezzék 
be a réz-, ólom- és horganyter
melés tervelőirányzatát. A zazar- 
bányai kitermelésnél dolgozó Ne
mes István bányászcsoportja Ho
țea Alexandru és Décsei Sándor 
példáját követve, a többfurós szov
jet módszerrel augusztus 3-án be
fejezte az 1950-es állami terv 
egész évi előirányzatát.

NAGYARÁNYÚ BERUHÁ
ZÁSOK A NAGYBÁNYAI 
KOMBINÁTBAN

Az első ötéves terv előkészítése 
érdekében nagyarányú beruházási

TEMESVÁRI KISIPARO
SOK A MEZŐGAZDASÁGI

- KAMPÁNY SIKERÉÉRT

HÁROMSZÁZ TONNÁS 
UJ FLOTACIŐ ÉPÜL 
FELSŐBÁNYÁN

FELSŐBÁNYA. — A felső
bányái ólom ércbánya crcmosója 
mindössze 106 tonna crcct dol
gozott fel naponta. Régen cl<’s 
^eiidő volt ez a teljcsitmény. de 
ma. amikor többszörösen lullvr 
Indiák a normát a kitermelésben 
az éremósó is kicsinek bizonyult. 
A többletet a nagybányai Pliö. 
nix-gyár területén lévő dotáció- 
hoz''szállították s ott. dolgozták 
fel Hogy ezt a költséges munka- 
módszert felszámolják, uj Dotá
ciót építettek Felsőbányán, 
amelynek napi 300 tonna a tel
jesítménye.

é közeledik az
ahol 100 százalékban teljesítették 
a hántási tervet. Utána Szörény 
megye 99 százalékos, Bihar 98 szá- 

. zalékos, Szatmár 94,1 százalékos 
eredménnyel, valamint Muscel 
megye következik.

A tarlóhántásban elmaradtak 
Dolj, Konstanca, Covurlui, Tul- 
cea, Ialomița és Mehedinți me
gyék. Országszerte nagy lendület
tel folyik a cséplés is. Az említett 
időpontig az egész országban 
2.288.988 hektár termését csépelték 
ki. Legtöbbet csépeltek Teleor
man megyében, ahol 90,6 százaié-

munkálatok folynak a nagybányai 
kombinátban. A legnagyobb mun
kálatok Felsőbányán folynak, 
mert a kombinátnak ez a kiter
melése leggazdagabb színesfémek
ben. A munkálatok egyrészét a 
400 méter mélységű akna kiigazí
tása és a kiaknázási torony sze
relése képezi. Ez az első torony, 
amit országunkban, a bukaresti 
Vulcan-gyárban készitettek. A 
Szovjetunióból érkezett hatalmas 
kiaknázási gép szerelése szintén a 
beruházások keretében történik.

Az uj beruházások — aminek 
befejezési határidejét augusztus

A napokban a temesvári kis
iparosok szövetkezetének t.'igjai 
köziil többen szabok. cqxgizek c- 
borbélyok meglátogattak a me 
helrii zz.'tűket, ahol kijavító! 
a hibás z'--.'lkokat és mczv.nr'a’; 
a szérűn dolgozó in'V.og.'iz'lit'.igi 
munkások ruháit. a cipészek ki
foltozták lábbelijüké’.. míg a 

borbélyok mngborot váltak én 
mc,'::iv;ri ák őket. A temesvári 
kisiparosok önkéntes munkáival 
járultak hozzá a mezőgazdasági 
kampány sikeréhez.

aratás
kos az eredmény. Romanati me
gyében 88.8, Szörény megyében 
85,2, Dolj megyében pedig 82.5 

. százalékos arányban fejezték be a 
cséplést. .

Egyes megyékben az ideiglenes 
bizottságok hibájából nem a leg
jobb körülmények között csépel
nek. Ennek tudható be, hogy 
gyenge az eredmény.

Covurlui, Tulcea, Kisküküllő, 
Nagyküküllő, Kolozs, Dorohoi, 
Tecuci és Botoșani megyék ideig
lenes bizottságai nagy erőfeszíté
seket kell tegyenek, hogy idejére 
elvégezzék a cséplést.

15-re tűzték ki —, lehetőséget 
nyújtanak az érckitermelés meg
kétszerezésére.

A BRASSÓI VÖRÖS PAR
TIZÁNBAN

A brassói Vörös Partizánban 
Ecaterina Chirculescu brigádjának 
8 ifjumunkásnője a munka jobb 
megszervezésével, valamint a Párt 
és az lMSz útmutatásainak alkal
mazásával julius 26-án befejezte 
az állami terv egész évi előirány
zatát.

Annak tudatában, hogy munka
sikereikkel elősegítik a béketábor 
mogerősitéset. a Vörös Partizán 
ifjumunkásnői lendületes szocia
lista versenybe kezdtek, hogy 
ujnbb jelentő:; sikerekkel fogadják 
augusztus 23-át.

A BUKARESTI FRR-flEN

A bukaresti FRB-be.n egyre ti-.ht 
munkás ér cl jelen!”. ':mck.i 
sikereket b:> p'-’d"”, I .onrcs 
ConsS'intin. a -.'idro-KZ-iiv mim- 
];.->■ nőt- hat evirtonrtorrs-'r .te 
ítozik. Sikerült 'izy :r.r;::r,rr-.-"me 
a munkáját tr'gy hn’áridó c!< tt 
licfcțrrt” az állami t* <'!<.•
irányzatát és augusztus "lse nap

jától 1951-re tcnucl.
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A Báztonségi Tanács aagaszius harmadiki üSésén

Malik szovjet küldött kimutatta: 
Tények bizonyítják, hogy a koreai háborút 

az amerikai kormány provokálta

A néphadsereg egységei átkeltek 
a Naktong folyón

NEW-YORK. — (Agerpres.) 
A Biztonsági Tanács augusztus
3-án  Malik szovjet küldött el
nöklete alatt megtartott ülésen 
folytatta a vitát az előzetes na
pirendi kérdésben. amelyet 
agusztus elsején a szovjet meg
bízott elnöki minőségében ter
jesztett elő.

A Tanács tovább vitatta az 
előző ülésen megvizsgált szovjet 
és amerikai javaslatot.

Mint ismeretes. Austin ame
rikai küldött módosító indít
ványt terjesztett elő, amely sze
rint elsőként az amerikai ja
vaslatot tárgyalnák.

Jebb brit megbízott az au
gusztus 3-i ülésen támogatta az 
előző ülésen benyújtott ameri
kai javaslatot..

L A. Malik szovjet küldött 
kiemelte, hogy a Tanács három 
ülésen egymásután egyetlen 
ügyrendi kérdés megvitatásá
val foglalkozott éspedig a na
pirend megállapításával. A vi
ta során két főálláspont alakult 
ki: az első szerint a koreai 
kérdést a békés rendezés céljá
ból vetik fel, amint ezt a szov
jet küldöttség ajánlotta; a má
sik álláspont, amelyet az Egye
sült. Államok küldöttsége kép
visel, azt célozza, hogy Koreá
ban fokozzák a támadást.

Malik szovjet küldött hozzá
tette, hogy a Szovjetunió a bé
kés megoldás híve, mig ugyan
akkor az amerikai küldöttség 
arra törekszik, hogy hamis 
szinbe tüntesse fel a koreai ese
ményeket, igy akarván elken
dőzni az Egyesült Államok ko
reai fegyveres beavatkozását.

Malik szovjet küldött felso
rolta azokat az eseményeket, 
amelyek a jelenlegi koreai 
helyzetet előidézték.

A tények azt bizonyították 
— mondotta —, hogy Koreában 
a háborút az Egyesült Államok 
kormánya provokálta és hogy 
Li-Szin-Man bábkormánya -Mac 
Arathur parancsa értelmében 
kezdte meg a támadást a 38. 
délkörön tuli terület ellen.

Malik hivatkozott az ameri
kai lapokban junius 26-án 
megjelent fényképekre, ame
lyek Dulles 'amerikai 'külügy
miniszteri tanácsost és Mucciot, 
az Egyesült Államok délkoreai 
nagykövetét amerikai Hiszitek 
és Li-Szin-Man hadseregének 
képviselői között lövészárokban 
ábrázolják. Malik megjegyezte, 
hogy sem Dulles. sem Muccio 
nem „ibolyát szedtek" a lö
vészárokban, hanem előkészí
tették az orvtámadást.

Az Egyesült -Államok kor
mánya Li-Sztn-Man provokáló 
támadását Észak-Korea ellen 
arra használta fel, hogy fegy
veresen beavatkozzék Korea 
belügyeibe.

— Kétségtelen, hogy az 
Egyesült Államok koreai be
avatkozása illetéktelen — szö
gezte le Malik szovjet megbí
zott.

Majd hangsúlyozta, hogy a

Megkezdődött a harc Tajgu felszabadj fásáért

koreai kérdés alapja: Koreában 
polgárháború folyik, amelybe 
az Egyesült Államok fegyvere
sen beavatkozott, megtámadta 
a koreai népet. Erre a célra fel
használta az amerikai száraz
földi. tengerészeti és légi erő
ket. Malik ezt nyílt támadás
nak minősítette.

Az Egyesült Államok most 
kísérletet tesz, hogy a táma
dást Koreából más ázsiai orszá
gokra is kiterjessze.

A Biztonsági Tanács vá
laszút előtt áll — mondotta Ma
lik. — A Tanács választhatja & 
béke vagy a háború felé vezető 
utat. A napirendre előterjesz
tett szovjet javaslat a béke fe
lé vezető utat képviseli, ameny- 
nyiben a koreai kérdés békés 
rendezését tűzi ki céljául. Az 
Egyesült Államok javaslata , a 
koreai háború kiterjesztésere 
törekszik.

A Biztonsági Tanácsnak . a 
két ut között kell választania, 
de azt csak akkor teheti moș, 
ha a Tanács összetétele törvé
nyes. Ezért a szovjet küldöttség 
ragaszkodik ahhoz, hogy Kina 
népi kormányát azonnal ismer
jék el a Biztonsági Tanácsban. 
Ha a Tanács ezt figyelmen kí
vül hagyja, minden határozata 
törvénytelen.

Malik ezzel kapcsolatban ki
jelentette, hogy a Tanácsnak az 
Egyesült. Államok nyomására a 
koreai kérdésben hozott határo
zata törvénytelen és érvényte
len. Malik elismételte a szovjet 
küldöttség kérését, hogy az ál
tala ajánlott kőt pontot tűzzék 
napirendre. Az első pont Kí
na népi kormányának elismeré
se a Tanácsban, második pont a 
koreai kérdés békés rendezése.

Egyben kérte az amerikai ja
vaslat elutasítását, ami a ko
reai háború kiterjesztéséhez 
vezetne.

Rau indiai küldött helyesel
te a szovjet, indítványt, de meg
jegyezte, hogy az amerikai ja
vaslatot is figyelembe kell 
venni.

Fawzi egyiptomi küldött tá
mogatta az indiai küldött ja
vaslatát, majd nemhiivatalosan 
ajánlota, hogy további vita 
nélkül bocsássák szavazás alá a 
napirendet.

Austin amerikai küldött kér
te az előző ülésen előterjesztett 
módosító javaslatának megsza
vazását.

Az amerikai küldött pana
szos hangon kijelentette, hogy 
Malik a helyzettel „visszaélve*, 
propagandatámadást intéze+t 
az Egyesült Államok ellen. 
Austin hetet-havat összehordott, 
annak „igazolsára", hogy áz 
Egyesült Államok fegyveres 
beavatkozása Koreában a „bé
ke helyreállítása céljából tör
tént". A szóvirágokon kiviil 
azonban semmiféle konkrét ada
tot sem tudott, felhozni állítása 
igazolására és a szovjet küldött 
megállapításainak cáfolatára.

Malik szovjet küldött Austin

számos ellenséges tisztet cs ka
tonát megsemmisítettek cs 
megsebesítettek, hadianyagot 
zsákmányoltak.

Az ellenség ellenállása elle
nére a Kinzsu városát felszaba
dító népi egységek tovább foly- 
t at ják elönyonm 1 á sí lkat.

A néphadsereg főparancsnok
ingának augusztus 3-ár. este 
kiadott, jelentése megállapítja, 
hogy a néphadsereg egységei 
megtörték az amerikai csapa
tok cs Li-Szin-Man bandáinak 
ellenállását é.a a front egész 
szakaszán folytatták clőnvomu- 
iamknt. Az Andong irányába 
elönvomnló egységek augusztus 
1-cn teljesen felszabadították 

szónoklatára válaszolva kije
lentette:

„A hisztérikus kitörések és 
orditozások sjhasem voltak al
kalmasak a nézeteltérések meg
oldására".

Majd leszögezte, hogy Austin 
meg sem kísérelte a szovjet, 
küldöttség felsorakoztatott vád
jait megcáfolni.

Chauvel 'francia küldött tá
mogatta az amerikai indít
ványt. Jugoszlávia küldötte be
jelentette. hogy tartózkodik a 
szavazástól mind a napirendi 
kérdés, mind a koreai kérdés 
békés rendezésének ügyében.

Az elnöklő Malik úgy dön
tött, hogy a Tanács előbb sza
vazzon az előzetes napirend 
kérdésében. Kina képviseletét 
és a koreai kérdés rendezését 
illetőleg.

Jebb brit küldött ellenezte 
ezt a megoldást. Rövid vita 
után a Tanács szavazás alá bo
csátotta és elvetette Malik _ ja
vaslatát.. Equador. Franciaor
szág, Norvégia, Nagybritánnia, 
az Egyesült Államok, Kuba és 
a Kuomintang küldöttei az el
nök javaslata ellen szavaztak. 
A Szovjetunió és India a szov
jet indítvány mellett szavaztak; 
Jugoszlávia és Egyiptom kül
döttei tartózkodtak a szavazás
tól.

A szavazás alapján a Tanács 
elhatározta, hogy az amerikai 
javaslatot felveszik a napirendi 
pontok közé.

Ezután a Tanács szavazott 
abban a kérdésben, hogy felve
gyék-e a Kínai Népköztársaság 
képviseletének ügyét a napi
rendre. 5 tanácstag mellette. 5 
ellene szavazott. Mellette sza
vaztak: a Szovjetunió, India, 
Jugoszlávia. Norvégia és Nagy
británnia. Ellene szavaztak: az 
Egyesült Államok, Franciaor
szág. Equador, Kuba és a Kuo- 
mintang küldötte. Egyiptom 
tartózkodott a szavazástól.

A szovjet küldöttségnek , a 
koreai kérdés békés rendezésere 
vonatkozó javaslata mellett sza
vaztak: a Szovjetunió, India és 
Egyiptom. Ellene szavaztak: az 
Egyesült Államok. Nagybritan- 
nia. Franciaország. Equador, 
Kuba, Norvégia és a Kuomin
tang megbízottja. Jugoszlávia 
küldötte tartózkodott a szava
zástól.

I. A. Malik elnök ezután be
jelentette hogy ily módon csu
pán egyetlen kérdés marad a 
napirenden, nevezetesen az 
Egyesült Államk indítványa. A 
Szovjetunió ezt a határozatot 
törvénytelennek tartja, mert 
megakadályozza a koreai kérdés 
békés rendezését Egyben a Biz
tonsági Tanács törvényes össze
tételének helyreállítása ellen 
irányul. Megakadályozza, hogy 
a Tanács öt állandó tagja részt- 
vegven a Biztonsági Tanács 
munkálataiban.

ezt a várost. Észak-Kenszán 
legfontosabb városát és straté
giai kulcspontot. A város felsza
badításáért folyt harcokban a 
néphadsereg egységei 1200 ka
tonát. és tisztet, ejtettek fog
lyul, n haxiizsákmányok közt 
pAdig 13 nehézágvu cs hat 105 
miliméteres ágyú van.

Augusztus 1-én a néphadse
reg egységei felszabadították 
Hamcsank városát. Számon 
foglyot ejtettek, a hadizsák
mány 4 darab 105 miliméteres 
ágyú, 10 darab aknavető, több 
mint 200 karabély és 10 nc- 
hczgcpfcgyvcr,

TOKIÓ. — (Agerpres.) A 
France Presse jelentése szerint 
az amerikai inváziós hadsereg 
t/ikiii föhadisEállásának közle
ménye megállapítja, hogy a 
koreai hadihelyzet augusztus
4-én  este a következő:

Az amerikai inváziós csapa
tok a Naktong folyótól több 
kilométerre délre és keletre 
visszavonultak; A néphadsereg 
egységei továbbra is erős nyo
mást gyakorolnak Kinzsutól 
keletre Maszan és Fuszán irá
nyába. Az uj front középső sza
kaszán a néphadsereg egységei 
már csal; 10 kilométerre van
nak nyugatra Tajgutól.

TOKIÓ. — (Agerpres.) A 
France Presse harctéri tudósí
tója jelenti:

A Naktong folyón a harcok kö
zel 200 kilométer hosszúságban 
megkezdődtek. A néphadsereg

Kim-Ir-Szen! „A koreai nép 
a végső győzelemig kiisd 

az amerikai támadók ellen66
PHÖNGJANG. — Kim-Ir-Szen, a Koreai Népi Demokratikus 

Köztársaság miniszterelnöke és a hadsereg főparancsnoka, Marius 
Magniennek, az Humanité külön tudósítójának adott nyilatkoza
tában a következőket jelentette ki a katonai helyzetről:

Egy havi hadműveletek alatt a népi hadsereg a koreai nép és 
a partizánok tevékeny támogatásával Dél-Korea háromnegyed ré
szét felszabadította. Felszámolta Li-Szin-Man hadseregét, megsem
misítette a koreai amerikai csapatok jelentős részét. A népi had
sereg offenziváját továbbra is sikeresen folytatja, megedződött a 
harcokban, tapasztalatokat szerzett és ma még erősebb és hatal
masabb, mint azelőtt.

Arra a kérdésre, hogy az amerikaiak által kirobbantott tá
madó háború hosszú vagy rövidl ejáratn lesz-e, Kim-Ir-Szen igy 
válaszolt:

— Ha nem történt volna idegen beavatkozás, a koreai há
ború már befejeződött volna. Az amerikai agresszió kétségtelenül 
meghosszabbítja a háborút. Mi n em számítunk könnyű győzelem
re, de a koreai népnek eltökélt szándéka, hogy kiűzi az országból 
a beavatkozókat és .a végső győzelemig küzd az amerikai agresszo- 
rok ellen. ‘

PEKING, — Maa-Cse-Tung 
és Csu-Te elvtárs a felszabadító 
kínai néphadsereg napján üd
vözlő táviratot kaptak Ho-Si- 
Minh elvtárstól, a Vietnami 
Demokratikus Köztársaság el
nökétől. „A kínai népi felszaba
dító hadsereg e dicsőséges nap
ján Vietnam kormányának, né
pének és hadseregének nevében 
legmelegebb és legőszintébb üd
vözletemet küldöm" — mondja 
a távirat.

PEKING. - A kínai nép
hadsereg légelháritó tüzérsége 
Amoj fölött lelőtte a két ame
rikai gyártmányú Kuomintang- 
repülőgép egyikét, amelyek ju
lius 29-én este 7 órakor megje
lentek a város fölött. A gép 
lángolva lezuhant, személyzete 
elpusztult.

PRÁGA. — A csehszlovák 
fővárosban megnyílt a tájékoz
tatási és kultuszminisztérium 
rendezésében a „Korea harc
ban" cimü kiállítás. A kiállítás

Titkos hálózat
Ismert tény, hogy a nyugat- 

németországi megszálló angol
amerikai hatóságok valamilyen 
üdülő-félékké alakították át 
azokat a börtönöket, amelyekben 
a hitleri háborús bűnösöket őr
zik. Scfton Delmer, a Daily ErA 
press cimü angol lap tudósítója 
meglátogatta, a Werl városká
ban levő ilyen börtönöket. Kés- 
scrling, Manstein, Mackensen, 
Falkenholst, Simon és más hit
lerista tábornokokat talált itt. 
Elmondottak, hogy kellemesen 
töltik napjaikat' és ..fogságuk
ban" mind-n kívánatos szórako
zás rendelkezésükre áll. Délmer 
azt is megállapította, hogy a 
tábornokok szabadon értekeznek 
nemcsak egymással, hanem kin
tiekkel is.

E táborvok-csonort „hadmű
veletei történetét" írja v.r.sser- 
ling vezetésével az amerikai 
hadügyminie-fer használatára és 
kétes értékű háborús tapaszta
lataikat közvetítik amerikai 
protek toraiknak.

első egységei a 24-ik amerikai 
hadosztály által védett körzet
ben keltek át a folyón, a leg
keményebb harcok jelenleg 
Kinzsutól keletre folynak, ahol 
a néphadsereg egységeinek nyo
mása nagyon erős.

Az inváziós amerikai csapa
tok által és Li-Szin-Man szét
vert csapatmaradványai által 
megszállott koreai terület alak
ja derékszögű háromszöghöz 
hasonló, amelynek magassága 
160 kilométer, szélessége 100 
kilométer. A koreai amerikai 
inváziós csapatok főhadiszáüá- 
sanak egyik szóvivője az ameri
kai csapatok nehétz helyzetével 
kapcsolatban kijelentette, hogy 
„a derűlátás az ész hiányát je
lentené".

a koreai nép szabadságáért és 
függetlenségéért vívott hareot 
tükrözi.

WASHINGTON. - (Ager
pres.) Az amerikai szenátus 42 
szavazattal 29 ellenében 2450 
millió dollárt szavazott meg a 
Marshall-tervben résztvevő or
szágok „támogatására" az idei 
költségvet.és keretében. A sze
nátus jóváhagyta azt az indít
ványt, amely szerint nem utal
nak ki segélyt azoknak a mar- 
shallizáílt országoknak, melyek-* 
nek kormányai nem küldenek 
katonai csapatokat. vagy más 
módon nem támogatják az ame- 

‘rikáiak koreai agresszióját.

RÓMA. — (Agerpres.) Az 
olasz békevédelmi bizottság je
lentette, hogy 1950 augusztus 
1-ig a stockholmi felhívást 14 
millió 631.523 személy irta alá 
Olaszországban. , Csupán az 

utóbbi két hét alatt 4,506.510 
aláírást gyűjtöttek.

Ugyanez a csoport irányítja 
Nyugat-Némelország miiHarist a 
szervezeteit. Kesserlinggel és 
Mansteinnel való beszélgetése 
során Delmer megbizonyosodott 
afelől, hogy „hadviselésük törté
netének" megírása közben a tá
bornokoknak lehetőségük nyílik 
kapcsolatot tartani szabadonlevö 
kollégiákkal. Ők. állanak ama 
titkos hálózat élén, amehi újból 
egyesíti ff volt hitteTi nfldüCTCf] 
vezérkarának tisztjeit.

Amint látható, a werli úgyne
vezett börtön nemcsak üdülő, 
hanem valami főhadiszállás-féle 
is. Falai nem, a fenyegetett tár
sadalmat. védik a közveszélyes 
háborús gyilkcsoktő1.. hanem 
éppen c gyilkosokat a közvéle
ménytől, amely felháborodottan 
tiltakozik az cVen. hr-țn.. az 
amerlkaimperíahsiák u)iáéicsz- 
szék a német milit-arszmust,

l PHÖNGJANG. — (Agcr- 
pres. A Komi Népi Demokra
tikus Köztársaság néphadseregé, 
nek főparancsnoksága augusz
tus 3-án reggel a phöngjangi 
rádióban a következő közle
ményt tettei közzé:

A néphadsereg cgy.légei va
lamennyi front.">znka;vnn ke
mény harcban állnak az ameri
kai csapatokkal és Li-Szin-Man 
martaidé bandáival. Kiryc kö
zelében a néphadsereg egyse
gei visszaverték az .amerikaink 
és Li-Szin-Man bandáinak több 
cHentámadását és milmi, vesz- 
tepéget okoztak az olFnscgn<'k. 
A Kiryc ki'r.o’Abcn lcfolvt 
sokban a néphadsereg egysegei

(A moszkvai Novoja Vretnja
28-ik számából.)
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Hazaárulásért és kémkedésért halálbüntetést 
kért a katonai ügyész a titóista klikk 

szolgálatában álló ügynökökre

A betakarítás megszervezése 
a „Sztálini Alkotmány66 kolhozban

BUKAREST. — A titóista 
kémper második tárgyalási nap. 
jának délutáni ülésén Adamov 
Milorad és Todorov Milos vád
lottakat hallgatták ki.

Kihallgatásuk megkezdése előtt 
a törvényszéki jegyző jelentette 
az elnöknek, hogy Medics Ni
kola kéri újból való kihallgatá
sát, mert vallomását ki akarja 
egészíteni.

MEDICS NIKOLA KIEGÉ
SZÍTI VALLOMÁSÁT

A bíróság eleget tett a kérés, 
nek és bevezetik Medics Nikola 
vádlottat, akit tolmács segítsé
gével újból kihallgatnak.

A vádlott elmondja, hogy 
1949. februárjában az UDB ki
küldöttje egy hónapig tartózko
dott az országban. Nap mint 
nap a terepre járt Balázsié Voja 
és Bogdanovics Dabrica kísére
tében, akikkel együtt kémanya
got szerzett. A vádlott éjjel-nap
pal híreket szállított az UDB- 
nek.

A jugoszláv nagykövetségen 
rejtegetett lőszerrel kapcsolat
ban a vádlott elmondja, hogy 
1949. júniusában Kuminovics 
Constantin egy aktatáskában 
4—5 revolvert hozott a nagykő, 
vétségre, Rafai Drago kijelen
tette, hogy jó, ha a nagykövet
ség minden tisztviselőjének re
volvere van.

A vádlott ezután igy foly
tatta:

„Egy éjtszaka, 1949. júniusá
ban, két sürgős távirat érkezett 
az UDB belgrádi központjától. 
Az egyik utasítást adott; hogy 
azonnal kezdjék meg a titóista 
anyag terjesztését. A másik tá
virat azt kérte, hogy azonnal 
lépjenek kapcsolatba a romániai 

. politikai menekültekkel és tud
ják meg, hol lakik Golubovics. 
Kérték továbbá a jugoszláv po
litikai menekültek lapszerkesztő
ségének a címét is. A jugoszláv 
nagykövetség tisztviselőit utasí
tották, hogy lépjenek kapcsolat, 
ba a politikai menekültekkel és 
tántorítsák el őket a Tájékozta
tó Iroda határozatától, illetve 
hassanak oda, hogy ezek tagad
ják meg a határozatot.

Adamov Milorad vádlottat 
szintén tolmács segítségével hall, 
gatták ki. Elmondotta, hogy 
1945. januárjában a Jugoszláv 
Kommunista Párt Kikinda járási 
bizottságára hivatta, ahol meg
ismerkedett Cirni Butával. Itt 
közölték vele, hogy pártfelada. 
ta: Cirni Bata utasításait kö
vetni. Adamov 1945-ben jött 
először Romániába. Cirni Bata 
megbízta a vádlottat, hogy ér
deklődjék a romániai szláv szer
vezet szervezéséről, hány tagja 
van, kik a vezetői és hogyan vé
lekedik róluk a lakosság, hogyan 
szervezték meg a Kommunista 
Pártot, kik a tagjai, vannak, e 
vasgárditák a Pártban és mit

beszélnek a Párt, valamint dr. 
Groza Péter demokratikus kor
mányáról ?

TODOROV VALLOMÁSA
Todorov Milos a következő vád

lott, aki mint a Romániai Szláv 
Antifasiszta Front vezetőségi 
tagja beismerte, hogy 1945. 
márciusában a szláv szervezet 
küldöttsége Jovanovics vezetésé
vel azért utazott Újvidékre, 
hogy a román Bánság Jugoszlá
viához való csatolását kérje.

Arra a kérdésre, hogy mi volt 
a célkitűzése a Szláv Antifasisz
ta Front 1945-ben Temesvárra 
tervezett kongresszusának, a 
vádlott elmondotta, hogy a ju
goszláv kormánytól kapott uta
sítás értelmében a kongresszus
nak kellett volna kérnie a román 
Bánságnak Jugoszláviához való 
csatolását. A továbbiakban a

vádlott elmondja, hogy az UDB 
azt a feladatot jelölte ki a 
Szláv Antifasiszta Frontban, 
majd pedig a Szláv Demokrati
kus Kulturszövetség vezetőségé
ben lévő ügynökeinek, hogy a 

‘ : a
irányvonala alól avégett,

szerb tömegeket kivonják 
párt í- -*•... ......a 
hogy diverziós akciókra, vagy 
éppen kémtevékenységre hasz
nálhassák fel ezeket.

Elnök: Milos Todorov vádlott 
beismeri, hogy elárulta országát 
s egész népét, mely lendületesen 
dolgozik a szocializmus építésén 
a nép jólétének megteremtésére?

Vádlott: Igen. Beismerem bű
nömet. Beismerem, hogy elárul
tam a Román Népköztársaságot, 
a munkásosztályt és az egész 
dolgozó népet, amely a szocializ
mus építésén dolgozik orszá
gunkban.

kémtevékenységre hasz-

A vádbeszédek
délelőtt és d'él- 

per tanúinak ki
Csütörtökön 

után folyt a 
hallgatása.

A péntek reggeli 
tonai törvényszék 
mondották a vádbeszédeket.

Elsőnek Constantinescu Nico- 
lae alezredes ügyész mondotta el 
vádbeszédét. Rámutatott arra, 
hogy a per újabb vitathatatlan 
bizonyítéka annak, hogy a terro. 
rista-fasiszta Tito—Rankovics
klikk provokációs kémtevékeny
séget folytat a népi demokrati
kus országokban. Ez a per ismét 
felfedi azt a tényt, hogy a fa
siszta 
uszító, 
folytató, 
kenysége része a harmadik vi
lágháború kirobbantására törő 
amerikai terveknek, — mondot
ta a hadbíró ügyész, — majd igy 
folytatta:

Mig a világ népei, élükön a 
dicsőséges szovjet néppel, fokoz
zák erőfeszítéseiket a béke meg
védésére, a titóista fasiszták 
amerikai gazdáik iránti vissza
taszító tulbuzgalmukban a leg- 
áinokabb provokációra vetemed
nek. A mai per újabb kíméletet 
nem ismerő leleplezése a belgrá
di fasiszta klikk módszereinek, 
és célkitűzéseinek. A budapesti, 
szófiai és tiránai perek után, a 
bukaresti per újabb hatalmas 
pofon a judás-Tito parancsnok
sága alatt álló zavartkeltők, el
lenforradalmi összeesküvők és 
vérengző gyilkosok arcán. Csak 
hadd dühödjenek fel újra, vesz. 
szenek meg a tehetetlen dühtől 
az amerikai imperialisták és 
belgrádi fasiszta lakájaik. Ter
veiket ismét meghiúsítottuk, al
jas módszereiket ismét leleplez
tük: ujabh vereséget szenvedtek.

Constantinescu Nieolae had- 
biró-ügyész vádbeszéde befejező 
részében a dolgozók nevében 
kérte, alkalmazzák a legsulyo-

ülésen a ka- 
ügyészei el-

Tito-klikk 
politikai 

terrorista

soviniszta' 
provokációt 

kémtevé.

A „Sztálini Alkotmány'1 kol
hoz elnöke, F. Nichitín mondja 
el az alábbiakat a termésbeta- 
karitásról:

A kombájnok ált^l a nap fo
lyamán kiesépeit gabonát a szé
rűkre gyűjtjük. A mag kezelé
se után (tisztítás, stb.) a gabo
nát az állami gabonaraktárak
ba szállítjuk, a kötelező állami 
szállítások, a gép- és traktor
állomások végezte munkák ter- 

■ mészetbeni kifizetése fejében. A 
beszolgáltatási terv teljesítésé
re a kolhozistáknak bőven van 
idejük. Ezt augusztus első felé
ben 20 munkanap alatt végzik 
el.

A szérűn

Kedvezőtlen időjárás esetén 
megtörténhetik, hogy a szérűn 
a szokásosnál több gabona gyűl 
össze. Ilyen esetekben az álla
mi szállító szövetség gépkocsi
parkjának tehergépkocsijait 
vesszük igénybe.

A TARLÓHÁNTÁS ELKÉ-i 
SZITÉSE

Ievő gabonát

ÉJJEL-NAPPAL,

sabb büntetést a vádlottak pad
ján ülő árulókra és kémekre.

SPULBER ION ŐRNAGY
ÜGYÉSZ VÁDBESZÉDE

Vádbeszédében Spulber Ion 
katonai ügyész kifejtette, hogy a 
vádlottak és a tanuk egybeve
tett vallomásaiból, valamint a 
vádlottak által felsorolt tények 
láncolatából, amelyeket a vizs
gáló szervek megállapításai is 
megerősítettek, kitűnik, hogy a 
vádlottak súlyos bűncselekmé
nyeket követtek el, Todorov Mi
los, Petrov Zsiva, Angelko Pejo- 
vics, Sztanojevics Bozsidár, Ra- 
doszavljevics Szvetomir, Szilin 
Miladin, Milutinovics Nikola és 
Nedics Vidosza vádlottakat ha
zaárulás címén állították bíró
ság elé. Ezenkívül több vádlot
tat hazaárulásra’ való felbujtás,, 
kémkedés, a társadalmi rend el
leni cselszövés, .tiltott nyomtat
ványok terjesztése, tiltott határ
átlépés, stb. címen vonnak fele
lősségre. A törvény értelmében 
a hazaárulás és kémkedés bűnté
nyéért halálbüntetés jár.

A katonai törvényszék a dol
gozó nép jogos követelésének 
tesz eleget, ha a törvényben elő
irt legsúlyosabb büntetéseket al
kalmazza s kíméletlenül lesújt 
az összeesküvők és hazaárulók 
bandájára. A bíróság Ítéletének 
meg kell mutatnia bármely im
perialista kémnek és hazaáruló
nak, milyen sors vár rá, ha ke
zet mer emelni hazánkra, a vá
rosi és falusi dolgozók államára. 
A marasztaló Ítéletnek a népek 
által az imperialista háborús 
uszitók ellen folytatott békehar-- 
cot kell erősítenie.

A védőbeszédek 
után a vádlottak s 
az utolsó szó jogán, 
tárgyalás befejeződött. A ka
tonai bíróság hétfőn délelőtt 
órakor hirdet Ítéletet.

elhangzása 
szólaltak fel 
, amivel a
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Széf osztották az előlegeket a tótházai kollektív gazdaságban

ktaM cs Pőrtücsk,
hognf cs útjára wsetle

TÖTHAZA. — (Kiküldött mun
katársunktól) Az ereszkedő esti 
homályban nagy piros betűk vilá
gítanak a tótházi kollektív gaz
daság kapuja fölött. „Uj élet" — 
hirdeti a tábla a kollektív gazda
ságba tömörült dolgozók bőséges, 
biztos jövőjét.

A kapun belül eleven élet fo
gad. Bent a székházban a munká
ból hazajött tagok gyülekeznek. 
Nagy az izgalom közöttük Ma 
este számítják ki az előlegeket, 
azt, hogy a néhány hónappal ez
előtt megalakult kollektív gazda
ság dolgozói mennyi búzát, kap
nak eddig elvégzett. munkáink ja
vadalmazása előlegeként

A kollektív gazdaság tagjai szor
galmasan dolgoztak a nyár folya
mán. A mócsi járásban elsők a

betakarítási munkálatok teljesí
tésében. Élen járnak a tarióhán- 
tas teljesítésében is.

Az előlegek kiszámítása során 
kitűnik, hogy ki a gazdaság leg
jobb dolgozója. Gornán Ion a né
hány hónap alatt 184 munkanap
egységet teljesített, közel négyszáz 
kiló búzát kap a 15 százalékos 
ciöleg szétosztása során. Nagy az 
öröme. A múltban összesen nem 
aratott, ennyi 1 érmést nadrágszij- 
keskeny földecskéjéről. Egyéni 
gazdaságában nagyon meg kellett 
dolgozni a szűkös kenyérért, s 
arra is rákényszerült, hogy kulá- 
kokhoz menjen munkába, felibe, 
harmadába. Úgy is alig kapart 
össze egy kis darab málés-ke- 
nyérro valót. Gorgán Ioan most 
boldog, örül a nagymennyiségű 
előlegnek, s köszöni a Román f

Munkáspártnak, hogy a boldog 
élet útjára vezette őt és dolgozó 
földmüvestársait.

Az előlcgosztásnál ott van Sánta 
Mária is. A munkálatok idején 
mindig hátul kullogott. Hallgatott 
a kulákokra, akik azt hazudták, 
hogy a kollektív gazdaságban nem 
munkája után részesül a gazdaság 
jövedelméből. Sánta Mária nem 
dolgozott rendesen, kevés munka
napot teljesített. Most, az előleg 
szétosztásakor meglátta, hogy a 
kulákoknak minden szava hazug
ság. Megfogadta, hogy a jövőben 
minden erejét a kollektív gazda
ság felvirágoztatására fordítja. 
Most már tisztán látja, hogy a 
kollektív gazdaság többi tagjaival 
együtt a maguk és gyermekeik 
boldog jövőjét építi.

megszakítás 
magtárakba. A teherautókhoz a 
sofőrön kívül még négy mun
kást osztunk be. hogy a teher
autó megrakása és kiürítése 30 
percnél több idő.t semmi esetre 
se igényeljen. A teherautókon 
kívül éjszakai gabonaszállitásra 
azokat a jármüveket is felhasz
náljuk, amelyek nappal a kom
bájnok körül teljesítenek ellá
tó szolgálatot. Megszabtuk, 
hogy minden ilyen jármű éjtsza- 
kánként két utat tegyen meg.

nélkül szállítjuk a

Közvetlen az aratás után tar- 
lóhántást végzünk 400 hektár 
területen. Egy kombájnhoz 
akaszt.ott tárcsázó a termés be
takarításával egyidőben végzi 
el. Egy gépcsoport egy STZNATI 
traktorból. egy kombájnból, 
gereblyékből és tárcsázóból áll. 
Ezenkívül beállítunk még két 
darab ötbarázdás traktorvonta- 
tásu ekét is a gépi tarlóhántás
ra. Éjtszakára a tárcsázó ekét 
leakasztják a komb'ájn-gépcso- 
portról és a traktorhoz csatol
ják.

Egyidejűleg előkészítjük a ta
lajt, az őszi gabonavetésre, kul- 
tivátorral megműveljük a feke
teugart, elvégezzük 75 hektár 
ricinusvetésünk gondozását. Az 
őszi szántást azonnal megkezd
jük. mihelyt a vetésre előkészí
tettük a szántóföldeket. Még a 
nyáron 72 hektár tarlóra vet
tünk magnak való évelőfüve
ket.

A kapásnövények nyárvégi gondozása
A júniusi és júliusi nagy 

hőség visszatartotta a kapások 
fejlődését s elősegítette a gyomok 

, szaporodását. Most, hogy a ka
pások újra kiadós esőt kaptak, 
a falusi dolgozóknak sürgősen 
meg kell ragadniuk az alkal
mat s teljesíteniük kell a ma
gasabb terméshozam biztosítá
sához feltétlenül szükséges 
nyárvégi munkálatokat. Ha le
het. akkor kapálni kell, ha már 

■ nem tudnak a sorok között jár
ni, akkor alapos gyomlálás 
szükséges. A kapások legvesze
delmesebb gyomnövényei: a 
talpasmohar, a ragadós mohar, 
a tarackbuza. a hadiburján, a 
vadrepce, a bogáncs — millió
nyi magot érlelnek és sokezer 
liter vizet vonnak el a kultúr
növényektől.

A mostani eső után a kapá
lás. a gyomlálás is könnyű s 
egy-két napi munkával közel 
egy hektár földet meg lehet 
szabadítani a gyomnövényektől. 
A munkának aZ ellenértéke 
nagy. Számos kísérlet bizonyít
ja. hogy egy hold földön 5—6 
mázsa kukoricaterméstöbbletet 
eredményez. A kukorica mos
tani, úgynevezett gazoló kapá
lását legtöbbször már nem le
het fogatos kapával végezni. 
Ezért ha van kézi toló- vagy 
vonókapa, úgy azzal, ha pedig 

közönséges kézi
teljesíteni ezt a 
utolsó kapálást 
kell végezni, de

nincsen. úgy 
kapával kell 
munkát. Az 
csak sekélyen 
alaposan, hogy egyetlen gyomot 
sem hagyjunk.

Ha kézikapával sem lehet a 
növényzet között dolgozni, akkor 
gyomlálni kell. Ezt el kell vé
gezni a kukoricásban, burgo

nyaföldön. takarmány és cu
korrépában egyaránt. Ezzel a 
gyomlálással nemcsak a gy°“ 
mok további nedvességrablását 
akadályozzuk meg. hanem ki- 
magzásukat is s ezzel a kukori
catöltés, a burgonya és a répa 

a napraforgó vágás 
tesszük sokkal köny-

kiszedése, 
munkáját 
nyebbé.

Ahol 
utolsó nyárvégi munkát, oțt a 
kimagzott növények magvai az 
őszi szántáskor a földbe kerül
nek. tavasszal pedig milliószám
ra kiesiráznak az odavetett kul
túrnövények között. Gondoljuk 
meg, hogy egyetlen feketeüröm- 
tövön 700.000 mag terem. Egy 
megvizsgált vetőmagminta egy 
katasztrálig holdra szánt meny- 
nyiségben nem kevesebb, mint 25 
millió gyommagot találtak.

Aki felméri a nyárvégi ka
pálás, illetve gyomlálás jelen
tőségét, az rájön arra, hogy 
mig az egyik oldalon egy-két 
napi kézimunka teljesítése 
szükséges, addig a másik olda
lon az 20—30 százalékos termés
többletet jelent. Emellett pedig 
a most elvégzett egy-két napi 
kézimunkával biztosítjuk a 
talaj gyommentességét is.

Régebben -nem volt szokásos 
ez az utolsó gyomirtás. Ez meg 
is látszott a kapások tarlóján s 
a vetésekben felkapott millió
nyi gyomon a következő évben. 
Illa azonban a dolgozó földmű
vesek rendelkezésére állanak az 
élenjáró szovjet mezőgazdaság
tudomány munkamódszerei. E 
munkamódszerek alkalmazásá
val növelhetik termésüket. Ezek 
közé tartozik a kapások nyár
végi gyomlálá.sa. —y. —«

elmulasztják ezt az

A „Constructorul" munkásai 
a dolgozók gabonájáért

Amikor országszerte folyik a 
gabonabegyüjtési kampánv. a 
..Constructorul'' szövetkezet épi- 
tőmunkásai is ki akarják venni 
részüket ebből a harcból. Építik 
Bánffyhunyadon a mindennapi ke
nyerünk biztosítását szolgáló ha
talmas gabonaraktárat Az építő
szövetkezet 
hogy időeiőtt befejezik a magtár 
építését.

A megfeszített és lelkiismeretes 
munkában kitűntek között meg 
kell említenünk az. építő,-söpört 
kőműveseit, akik a ™ százalékos 
minőségi munka mellett vállalták

do! gnzói

az épület falazásának négy nap 
alatti befejezését. Tizenöt öntuda
tos kőműves. akik jó és gyors 
munkájukkal küzdenek a békeharc 
megerősítéséért. 100 ezer darab 
téglát raktak be 4 mp leforgása 
alatt a hunyadi maEtár falaiba és 
igy a kitűzött idő előtt egy hét
té* hamarabb fejezték be ennek a 
gabonarnktámak a falazásat, t,-. 
az uj beépített 100 OOO darab tégla 
újabb 100 ezer őkfilrsapáa a hátr.- 
rur.a uszító imperialistáknak.

A ..CONSTRUCTORUL ’ 
k»‘7r î îCWV *4 *■*

koEckf a

gyoml%25c3%25a1l%25c3%25a1.sa
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Jelentős megtakarítást értek el 1
a „Herbák János“-üzem X. IMSz brigád tagjai
A kievi „Párisi Kamun" dpő-

MOZI

gyárban dolgozó Lídia Korabel- 
nikova azt vallatta: ez év május 
hónapjában annyi anyagot takarít 
meg, amiből a hónap utolsó napjai
ban dolgozni tudjon anélkül, hogy 
újabb anyagot vételezne a raktár
ból.

Vállalása hatalmas visszhangra 
talált a Szovjetunió összes cipő
üzemeiben. Ma már több cipőgyári 
munkás átvette az ő munkamód
szerét és igán nagy megtakarítá
sokat érnek el.

A „Komszomolszkájá Právdá" 
egyik cikke nyomán a Szakszer
vezeti Életben is megjelent egy 
cikk, amely ismerteti a Lídia 
Korabelnikova munkamódszereit. 
Ezt elolvasta Szőcs Anna is, a 
„Herbák János“-cipőüzem X. 
IMSz-brigád felelőse. Mindjárt 
arra gondolt, hogy ki kellene pró
bálnia az uj szovjet munkamód
szert. Nem sokáig gondolkozott. 
Azonnal az IMSz kerületi vezető

ségéhez . ment, hogy xamogal&iat 
kérje. Utána a technikusok véle
ményét kérte az uj munkamód
szerrel kapcsolatosan. Junius 
16-án pedig brigád-gyűlést hivott 
össze. Szöcs Anna, Lőrincz Ferenc, 
Boldizsár Miklós, László Hona és 
Petrus Ioan — az IMSz-brigád leg
jobbjai — újból elolvasták a cik
ket és elhatározták, hogy követik 
a Lídia Korabelrákova nagyszerű 
példáját. Julius 1-én bevezették 
az uj munkaimódszert és vállalták, 
hogy annyi bőrt takarítanak meg 
egy hónap alatt, amennyi egy napi 
norma, vagy 6 órai munka elvég
zéséhez szükséges. Céljuk az volt 
hogy minél több cipőt tudjanak 
készíteni a megtakarított anyag
ból.

Munkájuk eredménnyel járt, 
pedig Szöcs Anna, a kezdeménye
ző, két heti szabadságra ment. 
Julius 29-én összeszámolták az 
eredményt, s megállapították, hogy 
Lőrincz Ferenc 25 nap alatt 415.30 

kadrát bőrt takarított meg 36.423 
lej értékben, Boldizsár Miklós 24 
nap alatt 199.85 kadrát bőrt 23.093 
lej értékben. László Ilona 21 mun
kanap alatt 199.85 kadrát bőrt 
18.279 lej értékben, Petrus Ioan 
21 nap alatt 176.60 kadrát bőrt 
16.111 lej értékben és Szőcs Anna f 
9 nap alatt 163.50 kadrát bőrt ta
karított meg 5.992 lej értékben. Az 
IMSz-tagok összesen 323 pár ba
kancs bőrt és 79 pár bélésbőrt ta
karítottak meg-

E nagyszerű eredményeknél nem 
szabad megállniok. Arra kell tö- 
rekedniök, hogy takarékossági 
verseny induljon a brigád min
den egyes tagja, s az összes bri
gádok között az állami terv tel
jesítése, a békéért vívott harc 
megerősítése érdekében.

DÓZSA SÁNDOR,
a Herbák-üzem IMSz-szervezeté-

nek titkára

, CAPITOl,: Augusztus 31-ig 
nyári szünet.
URÁNIA: NASTRATIN HOGEA 

KALANDJAI. Előadások: 5, 7, 9 
órakor.

„UJ IDŐK” MOZGÓ: 17. sz. Szov
jet híradó. — 77. sz- Tudomány 
és technika. Színes. — A léleg- 

■ zés. — A szervezet újjáéledése.
— A szovjet sport Norvégiában- 
— A póruljárt róka. Színes rajz
film.

ÉRTÉSITÉS
A KOLOZSVÁRI TARTOMÁNYI VILLAMOSMÜ 1950. aogusz 

tus 1-től kezdadóleg uj leolvasási, számlázási és pénzbeszedési 
rendszert vezetett be.

Az uj módszer szerint az óra leolvasást, a fogyasztás leszámlá
zását és ellenértékének beir.kassz álását egyidőben végzi a vállalat 
megbízottja, aki az átvett összegről számozott, cégbélyegzővel és 
aláírással ellátott nyugtát állít

Azok részére, akiket a vállalat megbízottja nem talál otthon, 
— a Kolozsvári Tartományi Villamosmü a város különböző részei - 
ben 6 fiókot' létesített, — ahol, a fogyasztók kiegyenlíthetik szám
láikat és az áramfogyasztással kapcsolatos kérdéseiket elintézhetik. 
A fizetési felszólításban közüljük a fiókok címét is.

A Kolozsvári Tartományi Villamosmü a dolgozók segítségére 
kíván lenni azzal is. hogy fiókjai vaj hetenként háromszor, — hétfő, 
szerda és pénteki napokon, — a délutáni órádban is a közönség 

rendelkezésére ált
A fenti uj rendszer beveztésével komoly megtakarításokat, va

lamint a bürokratizmus csökkent ését érjük el.
Kolozs vári Tartományi Villamosaiiijvek 

________________ igazgatósága.

POPULAR MOZGÓ: Diszmagyar.
Eloaaasok: 4, 6. 8, 10-kor.

MAXIM GORKIJ MOZGÓ: Dísz
magyar. Előadások: 5, 7, 9-kor. 
„VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ: A

BLUM-ÜGY. Előadások: 5, 7, 9 
órakor.
PÁTRIA KERTMOZGÓ: Diszma

gyar. Előadás: 9.30-kor
MUNKÁS MOZGÓ: Alexander 

Matrozov. Előtdások: 5, 7, 9 óra
kor.

SPORT
A sportolók milliói musikavállalásokkal 

és a tömegsport népszerűsítésével ünnepelték 
a Szovjetunióban augusztus 6-át

CONSIGNAȚIA
Állami Bizományi üzlet, Kolozsvár, December 30-utca 2. Telefon: 
26— 98. ELFOGAD ÉS ELAD: Textil, ruhanemű és bármilyen ház
tartási tárgyakat, dísztárgyakat, szőnyeget. Technikai cikkeket, író

gépet, rádiót, villamos- és bármilyen motorokat.
SZAVATOLJA AZ ÁRUK TULAJDONJOGÁT.

A tárgy értékét a tulajdonos szakértőnkkel egyetértésben állapítja 
___ meg. — Nyitva van naponta 7—13 és 16—18-30 óráig.

MOSZKVA. — A Szovjetunióban 
augusztus 6-án ünnepelték a Test
nevelés Napját. A sportolók mil
liói, a többi dolgozókkal együtt, 
nagy lelkesedéssel vettek részt a 
sport ünnepén, amely a kommu
nizmust építő szovjet ifjúság ha- 

. talmas seregszemléje -volt. A 
Szovjetunió valamennyi városában 
és falujában munkavállalásokkal

3 uj országos atlétikai rekord a kékeimre- 
bizottságok országos kongresszusának tiszteletére

KOLOZSVÁR, - A „Gh. 
Gheorghiu-Dej" városi sport

telepen, közel 3000 néző előtt 
rendezték meg szombaton és 
vasárnap a békeharc-bizottsá- 
gok országos kongresszusának 
tiszteletére, az ország legjobb 
atlétáinak versenyét. Férfi at
létáink ezen a kétnapos verse
nyen. három uj országos re
kordot értek el. A legnagyobb 
teljesítményt Sötér érte el a 
magasugrásban 198 cm.-es ered
ményével. A kiváló tehetségű 
atléta a 201 centimétert is átug
rotta. de néhány másodperccel 
később a nagy szél következté
ben a léc leesett és igy ez az 
európai teljesítménye ered
ménytelen maradt. Részletes 
eredmények:

Magasugrás: Sötér 198 cm. 
Országos rekord!, L./égi Sötér
194.5 cm.) 5090 m. 'távgyaloglás: 
Parasehiveseu 22.05.2 mp. Orszá
gos rekord! )Régi Parashivescu 
22.11.6 mp.(

4x100 m. váltófuiás: Ifjúsági 
válogatott. (Linca Raica, Prisi- 
ceanu, Marx) 43.4 mp. Országos 
rekord! (Régi Veims 44.3 mp.) 
800 m. síkfutás: , Pop Victor
l. 54.9 mp. 1500 m.sikfutás: Pan- 
drea 4.06.6 mp. 5000 m. síkfutás: 
Dinu Cristea 15.37.2 mp. 400 m. 
síkfutás: Moina 50.4 mp. 200
m. síkfutás; Stoinescu 22.4 mp. 
100 in. síkfutás: Lupsa 10.8 mp. 
4x400 ni. váltófuiás; Vcgyesesa- 
pat 3.33.5 mp. 110 m. gátfutás: 
Victor Dnmitreseii 16.1 nm. 400 
m. gátfutás; Kiss 57 3 mp. Knln- 
pácsdobás; Torna 52.45 m. Rúd
ugrás: Zcna Dragomir 380 cm. 
Sulydobás: Gnrau 14.69 m.

Női versenyszárnok. 200 m. 
sikfutáv; Konrád Emma 28 mp. 
100 in. síkfutás; Rnsni Chindia 
13.1 mp. 800 m. KÍkl’i'íií'.; Trev- 
ball Fdith 2.19.7 mp. Snlydobás; 
Piisrh írén 11.75 m. 80 ni. gát
futás; Stella Sf'iTK’íi 13 mp.

H’nsági férfi számok: 200 m. 
sikfitfáS; pri sí (■<•:! <■ il ?,'! 2 mp. 
100 in. síkfutás: Flóra 53.6 mp. 
Krlapáe'olcliás; 41.14 in.
800 ni. <• :l:rtifi'p; Pinkán 2.III.8 

és a tömegsport népszerűsítésével 
ünnepelte meg a fiatalság ezt a 
nagy napot.

Például Voronyezs város spor
tolói vállalták, hogy további 75.000 
dolgozót vonnak be a sportmoz
galomba és 10.000 ifjút előkészí
tenek a GTO versenyekre.

A pártszervezetek irányításával 
a sportoló közösségek minden vá

mp. 1000 ni. akadály verseny: 
Farca 2.57.3 inp. 3000 m. síkfu
tás: Cojocaru 9.20.2 mp. 100 ni. 
síkfutás: Prisiceanu 11.3 mp. 
Sulydobás: Raica II. 12.88 m- 
Rúdugrás; Prach 320 cm. 400 m. 
gátfutás: Vittmann 61.9 mp.

Ragyogó csúcseredményeket értek el 
a szovjet atléták a Dinamó vasárnapi 

versenyén
MOSZKVA. — A Dinamó 

stadionjában 60.000 néző előtt 
játszották le a Dinamó (Lenin
grad)—Dinamó (Moszkva) baj
noki labdarugó mérkőzést, mely 
váratlanul a leningrádiak 2:0- 
ás győzelmével végződött, Ez
után kezdődtek meg az atlétikai 
versenyek próbái, melyen a 
Szovjetlnióban tartózkodó ma
gyar női és férfi atléták is 
resztvettek. Eredmények:

100 m. síkfutás; 1. Szuhorjev 
(szovjet) 10.4 mp. Uj összövet- 
ségi csúcs. 2. Szebení (magyar)
10.5 mp. 200 m. síkfutás: 1. 
Sznhorjcv (szovjet) 21.4. Uj 
öszs7,övetségi csúcs. 3. Szebeni 
(magyar) 21.6 mp. Sulydobás; 
1. Lipp (szovjet) 16.93 m. Uj 
öszszövetségi és Európa csúcs!
4. Lévai (magyar) 13.84 m. Disz
koszdobás: 1. Klics (magyar) 
51.76 ni. Gerelydobás: 1. Ijevljev 
(szovjet) 64.63 m. 4. Várszegi 
60.56 m.

Női eredmények: 80 m. gát
futás: Csiidina (szovjet) 11.5 mp. 
100 ni. síkfutás: 1. Szecsonova 
(szovjet). 2. Maisina (szovjet). 3. 
Gyarmati (magyar). 200 ni. sík
futás; 1. Tiilovjcv 25.1 mp. Uj 
öszszövct.ségi ifjúsági csúcs. 2. 

„UJ IDŐK” MOZGŐ „MUNKÁS” MOZGŐ
Miisor augusztus 7-fő! 13-íg: keddi kezdettel vetíti az

17. sz. Szovjet híradó. ALEXANDER MATROZOV
77. sz. Tudomány és technika. cimü filmet.

Szí nes. E film a szovjet ’fiuság hősies-
A lélegzés. séfének megörül:i' őí e

A szoyicl sport Norvégiában. Főszerepben: A. Ignaticv,
A pórtiliárl róka. Színes A. Dikil.

rajzfilm. Előadások kezdete: 5, 7, 9.

rosban, üzemben, kolhozban, szov- 
hczban ezer és ezer uj sportolóval 
gyarapították a szovjet sportolók 
hatalmas táborát.

A Szovjetunió területén az 
augusztus 6-át megelőző hetekben 
többezer sportpályát, uszodát, tor
natermet létesitettek önkéntes 
munkával a szovjet sportolók.

1500 m. síkfutás: Fenesan 4.11.9 
mp. 3000 m. ifjúsági távgyalog
lás: Narghescu 13.57.8 mp.

Ifjúsági női számok: 200 m. 
síkfutás: Costaehe 28.6 mp.
Sulydobás: Magdiu Hortenzia 
10.46 m.

Erdődi 25.6 mp. Uj magyar if
júsági csúcs. Diszkoszdobás: 1. 
Nina Dumbádze (szovj e) 50.24 
m. 6. Józsáné 42.19 m. Uj ma
gyar csúcs. Gerelydobás: 1. Zi- 
bina (szovjet) 47.32 m. 3. Umb- 
rai (magyar). Sulydobás: 1. 
Andrejeva (szovjet) 13.97 m. 3. 
Fehér (magyar) 11.97 m.

A tö'bbi versenyszámok az 
esős időjárás miatt elmaradtak.

Kapásból
A BÉKE-KUPÁÉRT

Budapesten folytatódtak az esti 
villanyfényes mérkőzések. Texti
les—Vasas 3:2 (2:1). Honvéd— 
Előre 6:2 (3:1). Kedden a Dó
zsa—Vasas (Győr), csütörtökön; 
a Honvéd—Textiles mérkőzésre 
kerül sor. A két mérkőzés győz
tese szombaton este játszik a 
Béke-Kupa döntőjében.

CSEHSZLOVÁKIA

női és férfi röplabda válogatott
ja egyformán. 3:0 arányban győ
zött. Budapesten a magyar váló* 
gatott ellen.

Közlemények
FELHÍVÁS. Közöljük előfize

tőinkkel és bizományosainkkal, 
hogy azoknak, akik több mint há
rom hónapja nem küldték be az 
előfizetést, illetve az elszámolást, 
az összeg kiegyenlítéséig a lap kül
dését felfüggesztettük. — Világos
ság kiadóhivatala.

A „VIITORUL NOSTRU” szö
vetkezet vezetősége közli, hogy a 
hadirokkantak újabb termelési szö
vetkezetét nyitottak Kolozsvár, 
Kossuth Lajos-utca .10. szám alatt. 
A szövekezet női szabóság, női és 
férfi fehérnemű, valamint cipész 
osztályból áll. Konfekciót vállalnak 
üzemektől és magánosoktól.

í
A MAGYAR PEDAGÓGIAI IS

KOLA igazgatósága közi, hogy a 
javító és felvételi vizsgákat augusz
tus 15-én tartják meg, A VII. osz
tály javítóvizsgája augusztus 7 és 
10 között lesz.

HALÁLOZÁS.' Mély fájda
lommal tudatjuk rokonainkkal, jó 
barátainkkal és ismerőseinkkel, 
hogy Papp Ferenc iklódi lakos 
1950 julius 31-én. Szamosujvári 
csendesen elhunyt. A gyászoló 
család. ,

SFMSW0ETÉS
SZÉPKIVITELÜ, DIŐFURNÉ- 

ROS kombinált szoba darabonként 
is eladó- Roosevelt-utca 3, aszta
losnál. Övárban, — ALKALMA
ZÁS ! Kelmefestő-, vegytisztító
segédeket felvesz, a „December 30” 
Szövetkezet. O. Josif-Sép-utca 1. 
— IRODABERENDEZÉS, Íróaszta
lok, 3-as Wertheim-kassza, írógép, 
Zephir-kályha, kirakatváza Stingl- 
zongera eladók. Érdeklődni Sors
jegyirodában. Szabadi ár!-tér 24, 
délben 12 és 1 óra között. Prcisz- 
Jemél. — FEKETE KOMBINÁLT 
SZEKRÉNY, modem, diófuméros. 
3 ajtós ruhasekrény eladó. Horca- 
ut 82, ajtó 3. — FIGYELEM! A 
„HERBÁK JÁNOS’-MÜVEK Pap
utca 68. szám alatti javítóműhelye 
olcsón és gyorsan végez bármi- 
lycnncmü lábbeli jaivtást nem 
gyári alkalmazottaknak Is. _ Jö- 
KARBAN LEVŐ 2 darab kárpiro- 
zott szék és egy kis asztal eladó. 
Reoscvclt-utca 10. ajtó 5, Övár. — 
RÁDIÓ. csillárok, szekrények, asz
talok. székek. szaJongamitura vit
rin. porcelánok, képek, könyvek, 
sodronyos vaságyak, lószőrmatrác 
rtihnnnmiick. sok minden eladó’ 
Szr.ntegyház-utca 2, II. emelet, 
ajló 9. Reggel 8—10-ig, délután
5“,7'ií' . ~ kifogástalan, 
siillycsztős Singer-varrógép. csil
lánk. éjjeli lámpák eladók. Patak
utca 5. földszint. — MODERN. 
DIÖFURNÉROS EBÉDLŐ alkalmi 
árért eladó. Nicolae Jorga (volt. 
MarzcscuLutca 17. — ELADÓK: 
akváriumba való clcvcntsziilő dísz
halak. keményfa félháló, petróle

‘ „Taxarea In numerar plătită conf. aprobării Nr. 225.4M din 1946."

umfőző és melegítő, villanypatefon 
slágerlemezekkel, szoba kerékasz
tal, konyhaasztal, 200 literes pet
róleumhordó. 4 darab kerti pad 
asztallal, összecsukható vaságy, 
bádog fürdőkád, utazó nagy börön- 
dösláda. Pata-utcai 27, délután 3 
órától. Ugyanott kis és nagy hal- 
tartóüvegeket, akváriumokat vesz
nek. — RÖVID BÉCSI ZONGORA 
és ebédlőbutor eladó. Rosetti (volt 
Bercsényi)-utca 12. — GRAMO
FON. rökámiék, antik bútorok, 
márkás képek, igazi garderobszek- 
rény, argamán-szőnyeg. Horni- 
phonrádió eladók. Berde Mózes- 
utca 3, II. emelet, ajtó 5. — SZO
LID LEÁNY bútorozott szobát ke
res. Negyedévenként előre fizet. 
Címeket „Szolid leány” jeligére a 
kiadóba — KERESEK AZONNAL- 
RA egy hétre bútorozott szobát, 
fürdőszoba használattal Magas árat 
fizetek. Címeket „Egy hétre” jeli
gére a kiadóba. — VAS-GYER- 
MEKÁGY SODRONNYAL, tölgyfa 
jégszekrény, sodrony ágybetét. 2 
ajtós, politúros sza&rény, kis fut
ball-labda belső gumival. 44-es uj, 
barna férfi félcipő eladók, Baritíu- 
Malom-utca 27, emelet, ajtó 10.

EXTRAS. Din Cartea de jude
cata civila Nr 759—1950, pronun
țata de Jud. Pop. Urb., Cluj Do
sar Nr. 759—1950, in znia de 30 
Mai 1950, in procesul reclamantu
lui Corn- Prov. al Comunei Urba
ne, Cluj, contra naraților Baciu 
Ludovlca, din Cluj. Str. Czengen 
Antal Nr. 26 si Schatz Ioan si so
ția Ecaterina, nasc. R'eth, cu do
miciliul in loc necunoscut, pentru 
recunoașterea dreptului de pro- 
prietate. Jud. admite acțiunea rec
lamantului- obliga pe parați sa 
consimtă la intabularea pe nume
le reclamantului a % parte d’n 
imobilul cuprins in C. F. Cluj. Nr. 
20028. Nr. top. 21390, in baza pre
zentei hotarari. Cu apel ;n termen 
de 15 zile dela comunicare. Jude
cător: (?s) Dr. Octav Rusu. Asesori 
populari: (ss) Iosif Balogh, (ss) 
Alexandru. Pop. Grefier: (ss) Va
sile Moldovan.
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KERESÜNK SÜRGŐSEN 
MEGVÉTELRE: 

drb. 2 HP. motort N. = 
drb. 5 HP. motort N. — 2880 
drb. 20 HP. motort N- — 1440 

Ajánlatokat
PORCELÁNGYÁR, K-olozsvár,
Deportáltak-utja

kedelmi osztályhoz.

tálágosság
Felelős szerkesztő: LÁZÁR .TŐZSEP 
Szerkesztőség: Horca-ut 6., II.
emelet. Telefon; 15—35, — Kiadó
hivatal: Molotov-utca 16. Tele
fon: 19—11. — Laptulajdonos:
„Petőfi” Lap. és Könyvkiadó RT. 
Előfizetési díj egy hónapra 100 lej. 
In'ézménvck és vál'alatok évi elő
fizetési dija 5000 lej. Postataka
rékpénztár! csekkszámla 115.023.
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